



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 055/2024

RETIFICATIVO II: Alteração no período de entrevista, matrícula presencial e divulgação do resultado.

LEIA-SE:

Técnico em Podologia			
Descrição	Data	Horário	Local
Inscrição	02/05/2024 a 06/05/2024	08:00	https://www.pa.senac.br/psg/selecao
Entrevista	13/05/2024 a 29/05/2024	Conforme cronograma a ser publicado no site a partir do dia 08/05/2024	SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém "Armando Martins Corrêa Pinto". Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré.
Matrícula	13/05/2024 a 29/05/2024	8h30 às 11h30 ou 14h às 18h	SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém "Armando Martins Corrêa Pinto". Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré.
Divulgação do Resultado	03/06/2024	-	Ver item 6



Técnico em Contabilidade			
Descrição	Data	Horário	Local
Inscrição	02/05/2024 a 06/05/2024	08:00	https://www.pa.senac.br/psg/selecao
Entrevista	21/05/2024 a 07/06/2024	Conforme cronograma a ser publicado no site a partir do dia 08/05/2024	SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém "Armando Martins Corrêa Pinto". Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré.
Matrícula	21/05/2024 a 07/06/2024	8h30 às 11h30 ou 14h às 18h	SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém "Armando Martins Corrêa Pinto". Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré.
Divulgação do Resultado	10/06/2024	-	Ver item 6